

本版话题 李鸿忠：“你是哪个新闻单位的？”
 冯小刚：周洋改口，更可悲。

2010全国“两会”之“声音”

“感谢”音未了 “道歉”声又起

湖北省长李鸿忠：“我觉得不涉及道歉”



前日下午，在政协分组讨论会上，著名导演冯小刚忍不住对奥运冠军“感谢门”发表看法。

冯小刚说，前两天在新闻上看到，体育局的一个官员批评了一个奥运会的运动员，说她在说感谢词的时候，只感谢了她的父母，没有感谢国家，这位官员挺生气的。

10日上午，因拿走女记者录音笔而受到公众广泛关注的湖北省长李鸿忠，向记者详细地解释了事情的来龙去脉。

她支吾说是《人民日报》的

记者：网上盛传你与《京华时报》记者发生了冲突，你能谈一下吗？

李鸿忠：我请教她“您是哪个新闻单位的”，她说是《人民日报》的。我就又问她“你是《人民日报》的吗”，她就支支吾吾没再答了。后来我们得知她不是《人民日报》的，是《京华时报》的。不过《京华时报》也没关系。

担心不是记者就拿了看看

记者：舆论好像集中在女记者的录音笔上。

李鸿忠：这个是因为她没有痛快讲（她的单位），可能她觉得自己是《京华时报》的却说是《人民日报》的，不太好吧。我们就担心她是不是其他单位的，不是记者，就把录音笔拿去看看了，看看是什么内容。

道歉我看也不用，慢慢就好了

记者：网络上一边倒地觉得记者受了委屈？

李鸿忠：我觉得她应该更开朗一些，大大方方的。

记者：您觉得她也有错？

李鸿忠：我也不认为有什么有错，在这个过程中，就要互相理解。

记者：许多网民要求您向记者道歉，您怎么想？

李鸿忠：唔……我觉得也不要太讲这个。其实认识一个人也不光是某一个方面的。有一些误解，不要紧。

记者：您觉得不用道歉？

李鸿忠：（略微激动）我觉得不涉及道歉。大家的目标都是为了一个——社会的和谐发展。有的时候，有一些误解啊，像传递信息不很全面啊，我也不用（道歉），慢慢就好了。

—— 声声不息 ——

禁止在饮用水中添加剂

在饮用水中添加食品添加剂完全没有必要。我曾向专家请教过，在所谓的矿物质水中添加的人工矿物质主要有氯化钠、氯化钾和硫酸镁，少数水中还添加氢氧化钠、碳酸氢钾等，其添加量仅为天然矿泉水中矿物质含量的1/10，种类也与人体需要的21种矿物质相差甚远。因此，必须禁止在饮用水中加入食品添加剂，或把市场上的矿物质水标为添加剂水。
 ——全国人大代表柏广新

按劳分配成了按情绪分配

现在有些单位不是按劳分配，不是按资分配，而是“按胆分配”，胆大的多分一点；或者是按情绪分配，高兴就多给你一点。
 ——全国政协委员、全国政协社会和法制委员会副主任王东进
 据《南方都市报》《新快报》《新京报》

夺冠后先谢爹妈，领导很生气 改口说先谢国家，冯导不愿意 “更可悲了”

冯小刚说，“我不太同意这位体育官员的批评”，我觉得一个人，他要发表什么感言，不能是你教给他怎么说，你应该让他真实地表达他的感情，不管是电影得了奖还是拿了冠军，你都应该真实地表达感情。另

外，“我觉得，感谢父母没有错。更可悲的是，记者再去采访的时候，这孩子改口了，重新说了一套感言，把父母排到第五位。我觉得这就更可悲了。”



35年便秘停药了

被便秘折磨了35年，吃了很多药，越治越重，7天排一次，每次40分钟，难受死了，一个老同志介绍服用“长通无阻”只有60多天，不腹泻、不腹痛，20年便秘全好了，停药后没复发，我马上买了一盒“长通无阻”服用两天内排便顺畅，现在一天一便，每次只需4分钟。我吃了两盒长通无阻，停药一个月了，再也没有复发过。吃了35年便秘药，没见过这么好的产品。地址：悦心人大药房（郑州市经二路100米路南）电话：65130235 65130835

媒体支持 | 河南电视台 郑州晚报 河南商报

春暖三月女性健康大型关爱行动

主办：河南省医师协会妇产分会 承办：商都妇产医院 活动时间：3月8日-31日

微微暖风，春意盎然，第100个三八节在美丽的春天如期而至，为了关爱妇女健康，促进社会和谐，河南省医师协会携商都妇产医院推出“三八节百年献礼——春暖三月女性健康大型关爱行动”，由省内多家媒体全程支持，多重健康援助倾情奉献河南女性。

顶级专家团队(部分展示)



关欣 教授 主任医师
 北京广外医院妇产科主任
 从事妇产科工作30多年，在子宫肌瘤、不孕不育、更年期综合症等的治疗上积累了丰富的临床经验，擅长宫颈癌、宫颈糜烂、子宫脱垂、子宫发育异常、慢性宫颈炎、闭经、月经不调、痛经、胎宫内窘迫、更年期综合症等的诊治。



万红 主任医师 不孕不育权威专家
 从事妇科临床和科研近30年，专业诊疗各种原因引起的不孕症，尤其是对输卵管堵塞引起的女性不孕有精深研究，擅长各类宫腔腹腔镜微创手术。特别对不孕不育、习惯性流产、子宫内异位症、功能性子宫出血、更年期综合症等疾病有自己独特的诊疗特点，深受患者爱戴。



张洪涛 副主任医师
 北京复兴医院权威专家
 主要从事宫颈病变诊治及研究，对BBT自凝刀、双频LEEP刀微创治疗宫颈疾病有深入研究。对宫颈癌与癌前病变等妇科疾病的诊治造诣颇深。擅长宫颈癌的早期诊治和不孕症等妇科疾病诊疗，尤其在宫颈与外阴病变的诊治上经验十分丰富。



乔玉环 教授 主任医师 博士生导师
 商都妇产医院专家顾问
 省医师协会妇产科医师分会会长。享受国务院特殊津贴专家。从事妇产科医疗、教学、科研工作近40年，领导并完成河南第一、二代试管婴儿的研究和临床工作。在难产急救、生殖与不孕方面有很深造诣，特别是在女性生殖道畸形矫治、月经失调及妇科肿瘤等方面有精深研究。



李小妹 教授 主任医师 硕士生导师
 商都妇产医院专家顾问
 1979年毕业于河南医科大学，一直从事妇产科临床、教学及科研工作。专长于围产医学的保健，产前、产时及产后疾病的诊治研究，对女性心理、围绝经期综合症、妇产科疑难杂症、男女不孕症的诊断治疗有独到之处。



闫丽华 主任医师 妇产专家
 在三甲医院从事妇产科临床工作30余年，在微创治疗子宫内异位症、子宫肌瘤、子宫内肌瘤、卵巢囊肿、绒毛膜、宫外孕等方面积累了丰富的临床经验。熟练开展新式剖宫产、无痕剖宫产、水中分娩等先进技术。多次参加全国妇科学术交流会议，受到中原女性的一致赞誉。



孙文慧 主任医师 儿科专家
 从事儿科、新生儿科临床工作20余年，在儿科的常见病、多发病、传染病、疑难病的诊治上颇有建树。对儿科的急危重症、危重儿的抢救准确到位，成功率高，在新生儿疾病的诊治如新生儿重度窒息、早产儿频发呼吸暂停等的诊断与治疗上积累了丰富的经验。



李凡 主任专家
 曾在二甲、三甲医院从事妇产科临床诊断、治疗、研究工作26年。在妇科常见病、多发病及疑难杂症的诊断与治疗上积累了丰富的经验。熟练掌握各类计划生育手术，如双腔减压全程无痛人流术、超导可视无痛人流术、无痛人流取胚术等。

【 献礼一 】

专家挂号费、会诊费、手术点刀费全免；
 妇科检查、白带常规、早早孕检测、阴道镜、心电图等多项检查费用全免；

【 献礼二 】

妇科、不孕不育等手术费援助200-500元
 援助范围：
 双腔减压全程无痛终止妊娠术、宫颈LEEP修复术、韩式妇科整形（处女膜修补术、阴道紧缩术等）、乳腺微创手术、肛肠无痛微创术等援助200元；
 子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、不孕症、宫腹腔镜联合术等微创手术援助500元；

【 献礼三 】

1、四维动态彩超超值体验价仅需188元；
 2、惊喜分娩体验套餐：
 顺产：1500元；
 剖宫产：5000元；
 VIP至尊体验：10000元。

“春暖三月女性健康大型关爱行动”期间，商都妇产医院面向河南公开征集百位准妈妈，可以在商都妇产医院免费建立围产保健卡，另外，还可以参加预交款专属贵宾礼遇，500元的预交款，将来分娩时可增值抵充相应的费用（顺产可作为700元抵充，剖宫产可作为1000元抵充）。还有，凭围产保健卡可享受各项诊疗服务的8.8折优惠（活动优惠项目不另加折扣）。